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Zahl der Woche: 44 Prozent der Deutschen können sich vorstellen Carsharing zu
nutzen (BILD)

Saarbrücken (ots) -

Ihr Auto ist den Deutschen lieb und teuer. Das zeigt eine aktuelle forsa-Umfrage im Auftrag von CosmosDirekt, aus der auch die
Zahl der Woche stammt. Befragt wurden 1.011 Autonutzer. Sie gaben Auskunft zu der Beziehung zu ihrem Fahrzeug.

Weitere Tipps und Inhalte zum Thema finden Sie unter http://www.cosmosdirekt.de.

Bei Übernahme des Originaltextes im Web bitten wir um Quellenangabe: http://ots.de/dGbVH.

Pressekontakt:

Wünschen Sie zusätzliche Zahlen und Daten aus der Umfrage? Oder haben
Sie Rückfragen? Dann wenden Sie sich gerne an: 

Ina Pfeifer 
CosmosDirekt 
Unternehmenskommunikation 
0681/966 7183
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Ihr Auto ist den Deutschen lieb und teuer. Das zeigt eine aktuelle forsa-Umfrage im Auftrag von
CosmosDirekt, aus der auch die Zahl der Woche stammt. Befragt wurden 1.011 Autonutzer. Sie
gaben Auskunft zu der Beziehung zu ihrem Fahrzeug. / Weitere Tipps und Inhalte zum Thema
finden Sie unter http://www.cosmosdirekt.de. / Bei �bernahme des Originaltextes im Web bitten
wir um Quellenangabe:
http://www.cosmosdirekt.de/unternehmen/presse/presseinformationen/carsharing. Die
Verwendung dieses Bildes ist f�r redaktionelle Zwecke honorarfrei. Ver�ffentlichung bitte unter
Quellenangabe: "obs/CosmosDirekt"
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